

新时代 新征程 学习贯彻十九大精神

花街镇： 弘扬柏山文化 共建廉洁花街

记者 徐灿灿

本报讯 近日,花街镇召开 弘扬柏山文化,共建廉洁花街 书记主任论坛,旨在以学习贯彻党的十九大精神为引领,以脍炙人口的柏山文化为切入点,畅谈柏山文化与廉政精神,为村干部敲响廉政警钟,激励各村干部不忘初心,砥砺前行。

论坛上,与会人员收看了《拒腐防变每月一课》廉政教育宣传片。市纪委、市委组织部、市检察院相关负责人围绕各自业务专长,为与会村干部上了一堂村务操作规范课、廉政教育课,各村村干部各抒己见,谈论学习感悟和经验心得。十九大报告中

提出实施乡村振兴战略,我作为经济薄弱村的村支书,听了深感振奋!打铁还需自身硬,在摘 贫困帽 的奋斗过程中,我们村干部一定要牢守廉政纪律,依法依规治村,全心全意投入,公正清白做事,真正让百姓富起来,让村里美起来。花街镇连枝村村支书陈世忠的发言得到与会者的一致赞同。

在热烈的交流讨论中,村干部们纷纷许下廉政承诺,表示要做柏山廉政文化的传承践行者、两美 花街的辛勤建设者。花街镇相关负责人表示,各村村干部要认真学习领会十九大报告精神,让廉洁精神贯穿农村建设进程始终。

榭垛村： 舞动新农村 开启新征程



记者 徐灿灿

本报讯 24日,在前仓镇榭垛村的露天广场上人头攒动,16名舞者跳起《欢聚一堂》拉开了该村 2017 喜庆十九大,舞动新农村 美丽榭垛村晚之星 文艺晚会的序幕,阵阵掌声响彻夜空。

习近平总书记在报告中提出的实施乡村振兴战略,让我们格外振奋。这充分体现了总书记的为民情怀,我们要努力做让农村美起来!有节目在身的村党支部书记叶仁伟告诉记者,村民们通过 村晚 的舞台,将过去几年美丽乡村建设成果用表

演节目的方式呈现出来。《把一切献给党》、《赞榭垛》等节目大受好评。

当天晚上,在广场旁的办公楼里,前仓镇和乐片12村的党支部书记、村委会主任、联村干部正齐聚一堂,通过面对面 述职找差距,补短板。各村村干部在5分钟内用朴素的言语道出了第三季度的工作,从环境整治到新农村建设,从党建工作到民生服务,各村的工作都有亮点、各有特色。我村垃圾分类、党建工作相当不错,下一步要提升工作标准,树立 精品 意识,加大美丽乡村建设。叶仁伟说,下一步要结合村庄的自然景观、文化特色,科学谋划,做出村庄特色亮点。

下山门村： 坚定文化自信 传统文化回归

记者 徐灿灿

本报讯 锣鼓开道,迎亲队伍绕村道前行,27日,一场传统婚庆秀正在江南街道下山门村文化礼堂前热闹进行。

从三书六礼、迎亲,到哭上轿、拜堂、入洞房等环节,主持人全程为村民们详细讲解了我市传统婚庆礼仪的相关知识。活动中摇摇颤颤的轿

子、投果子谜 等互动环节,均展现得原汁原味,众人看得津津有味。

十九大报告说要坚定文化自信,举办传统婚礼是一种传统文化的回归,更丰富了村民的精神生活。担当轿夫的下山门村党支部书记朗大军说。此次传统婚庆礼仪以文化礼堂为载体,搭台唱戏,不仅重温了昔日嫁娶习俗,更感受到了传统文化的独特魅力,让美丽乡村建设留住乡愁。

排塘村： 加强党建引领 建设美丽乡村

记者 俞夏冰

本报讯 27日,城西新区排塘村党支部书记梅庆成看着清爽的大路塘,感叹时间飞逝,此时距村级换届已有100多天。上任几个月来,他带领村干部完成了村里的9口池塘的整治工作,发动全村推进街角小品建设。十九大刚结束,我们村干部很受鼓舞,干事创业的积极性高涨,更加坚定了打造美丽乡村的信心和决心。梅庆成说。

美丽乡村是梅庆成的理想之一,目前排塘村进行全村美化,目标明年创建美丽乡村秀美村。框架都搭好了,设施基本上已建成,接下去一周内将会完成点缀工作。梅庆成的信心来自于全村干部、村民的支持,团结一致、党建引领非常重要。

学习完十九大报告,梅庆成总是陷入思考,不平衡不充分的发展

问题,在他看来是城乡发展的不平衡。让所有人共享美丽环境,他坚持把加强党建引领作为美丽乡村建设的动力引擎,引领和带动党员干部和广大群众共同建设美丽乡村,建设街角小品,创造美丽空间,引领乡村文明。

过去几个月的工作让他重新认识了自己肩上的担子。很多村民说已经十几年没见过这么干净的水塘了。今年年初,排塘村的9口池塘水质被列为劣 类,而村民对良好居住环境的需求与日俱增。于是,清淤、截污纳管工作就着手展开。现在展现在眼前的就是几汪清澈的碧水。

接下去还有2万平方米的返还地招标项目等待完成。梅庆成表示,共建共享幸福新农村,最重要是让村民口袋鼓起来,促进精神文明发展,抓好落实,让美丽乡村建设在村民心中扎根。

仙岩村： 广播宣讲报告 传递党的声音

记者 徐灿灿

本报讯 习总书记说过,人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。作为最基层的干部,我们肩负着村民的信任和重托,要真心实意地做实事。近日,方岩镇仙岩村党支部书记俞成虎一直忙着为村基础设施建设选材,在研读十九大报告后,俞成虎表示对做好农村基层工作更有信心。

仙岩村所辖的几个自然村分散各处,隔着山头召集村里的干部、党员集中到一起开一次会,或者向村民传达村情村务,十分不便。村里留守的村民大部分都是老年人,智能手机微信

群聊之类的科技手段也不会用,村干部要挨家挨户上门做工作。一户一户走下来,有时光路程就得大半天,效率很低。在此背景下,村干部想到了村民们习惯听的广播,广播每家每户都能听到,而且山村环境安静,广播传声效果又好。于是,村里开启了 半月谈 栏目,通过广播向村民们传达讲解上级政策,通知村庄事务。

一份讲了3个多小时的报告,不仅明确了举什么旗,走什么路,而且指导思想明确,举措翔实。俞成虎说,他正在整理稿件,准备在下一期的 半月谈 栏目中将十九大精神宣讲给村民们听。

哈尔斯： 深刻领会精髓 营造敬业风气

记者 徐敏

本报讯 26日下午,浙江哈尔斯真空器皿有限公司党支部组织党员、员工代表召开座谈会,认真学习了党的十九大报告、中央纪委工作报告精神和党章修改情况,深入领会十九大精神。

党的十九大报告指出,激发和保护企业家精神,鼓励更多社会主体投身创新创业。建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,弘扬劳模精神和工匠精神,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气。座谈会上,经济开发区党工委委员胡乾喜从发展新成就、历史新方位、社会新矛盾、创立新理论、肩负新使命、踏上新征程等方面畅谈了对十九大报告的所思所想。他提出,哈尔斯作为杯壶行业的龙头企业,正在积极拥抱变化,通过脚踏实地的匠心和高瞻远瞩

的创新砥砺前行,希望广大员工按照十九大指明的方向,紧密联系企业发展实际,坚持学以致用、用以促学,把党的十九大精神落实到企业生产的各个方面,撸起袖子加油干。

与会员工围绕企业谋发展的主题分别结合自身实际踊跃发言,畅谈了学习党的十九大精神的收获和体会。十九大报告深深打动了我,字字句句说出了百姓的心声。该公司党群办主任胡树彬说

不忘初心,牢记使命。通过座谈学习,与会员工纷纷表示要把十九大报告精神贯彻落实到企业的各项生产任务中,转化为做好日常生产经营工作的强大动力,践行公司的 三百(百年、百强、百亿)、四化(标准化、自动化、信息化、智能化)、五局(人才布局、产业布局、资本布局、市场布局、生产布局)的战略布局,同心共筑哈尔斯梦。